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Instrucciones

1.- El tiempo estimado para el desarrollo de la evaluacion es de 35 minutos.

2.- La evaluacion es individual y es para valorar sus conocimientos, por lo tanto, se prohibe realizar
consultas en internet o en el material de clases, durante el tiempo de la evaluacion.

3.- Analice cada tema antes de contestar.

iTEMS DE RELACION Y CORRESPONDENCIA

1. RELACIONE EL MODISMO CON SU SIGNIFICADO. 2 PUNTOS
{,—-‘ A.\:\ Es pan comido <ﬁ\ Se usa como persona que es rara o diferente del
\ / L o resto.
/ .\ Lagota que derramo el {’ \ Expresa que la persona esta distraida, pensando en
\ B/ vaso de aqua ¢ otra cosa.
X _ s, Cuando se quiere decir que una persona no tiene
{ €] Ser la oveja negra { ) demasiada nocion de la realidad y que fantasea mas
£ —4 de la cuenta.
,_:/ : D\'\ Hacer castillos en el aire /\ Cuando algo resulta muy facil de hacer o resolver.
\ 4
/ E\\* Estar en la luna . Es una serie de inconvenientes o problemas se le
L _ B { /}- sumo uno mas, que termino de colmar alguna
' situacion.
2.- RELACIONA SEGUN CORRESPONDA. 2PUNTOS
__ VR TiTULO /X Se da un panorama general de los hechos,
\ A___) N no abunda en tantos detalles.
<; ) INTRODUCCION /\_> Narra los hechos en orden cronoldgico.
/_c‘ DESARROLLO \ > Cuenta de qué o quién se tratara el texto.
(€) . 4
_D"> CONCLUSION ( > Sefala lo que generd la situacién narrada.
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ITEMS DE IDENTIFICACION

2 PUNTOS

2.- LOCALIZA LOS ADVERBIOS EN EL SIGUIENTE TEXTO Y ESCRIBELOS EN LA LINEA.
Amarga Derrota

Poseidon se desanimo bastante. No podia negarlo: la derrota le habia sentado mal. Nunca
pensd que el agua salada fuera un problema. {Con lo que le habia costado poner un

manantial allil

iTEMS DE OPCION MULTIPE

2 PUNTOS

3.- SELECCIONE LA RESPUESTA CORRECTA EN CADA ENUNCIADO

3.1. En la oracién "El coche corre mucho” el
adverbio modifica a:
a) un verbo

b) un adjetivo
c) un sustantivo
d) un adverbio

3.2. En la oracién "Tu jardin es muy bonito"
el adverbio modifica a:

a) un adverbio
b) un verbo

¢) un adjetivo
d) un sustantivo

ITEMS DE CLASIFICACION

3.3 "Mario se quedo fuera." - Fuera modifica
a...

a) Mario

b) quedd

c) se

d) no modifica a ninguna

3.4. En la oracién "Mi colegio esta bastante
cerca" el adverbio modifica a:

a) un adjetivo
b) un sustantivo
c) un adverbio
d) un verbo

2 PUNTOS

4.- CLASIFIQUE LOS ADVERBIOS SEGUN CORRESPONDA.

Lentamente

Adverbio de Cantidad Adverbios de Tiempo
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